

## 医疗保健行动计划：发展医疗工作队伍的新战略

2022年2月16日

为确保本省现在和未来都具备所需的医疗专业人员，2023年预算将为新的医疗人力战略提供 1.58 亿加元。

阿尔伯塔省拥有世界上最好的一线医疗保健人员，创建一个能够吸引更多医疗保健专业人员的系统是医疗保健行动计划的目标之一。

阿尔伯塔省政府致力于确保阿尔伯塔省人士在需要护理的时间和地点获得所需的护理。医疗保健需求在不断变化，作为一项计划，医疗人力战略可提前确定此类需求并为员工提供健康的工作环境。

该战略为建立一个灵活、可持续的医疗保健系统奠定了基础，该系统让每位阿尔伯塔省人可享有健康之家，并配备了相关人力来提供阿尔伯塔省人现在和未来所需的医疗服务。

“随着人口老龄化，对劳动力的需求也将继续增长。该战略得以实施要归功于此前所做的杰出工作。该战略为在本省创造灵活的工作环境奠定了基础，灵活的工作环境支持工作者提供最高质量的医疗保健。”

*医疗厅长杰森·考平*

阿尔伯塔省的医疗人力战略围绕五个支柱打造：

- 留住人才和支持人才 — 提供安全、有吸引力和有意义的工作环境，以留住阿尔伯塔省的医护人员。
- 吸引人才 — 从加拿大和全球招募新员工，以建立一支具备合适技能的可持续劳动力队伍。
- 成长 — 创造教育和培训未来劳动力的能力。
- 强化 — 采取协作、主动和循证的方法来实施长期劳动力规划。
- 发展 — 设计并实施新的护理模式和支持工具，以提供更高效、更优质的护理。

### 媒体咨询

斯科特·约翰斯顿  
scott.johnston@gov.ab.ca  
医疗新闻秘书  
780-918-4284

随着该战略的实施，将制定各个支柱的框架和具体指标，以衡量进展情况并监测对建设更灵活的劳动力队伍的影响。

“确保阿尔伯塔人未来的医疗保健对于确保我们的生活质量和经济活力至关重要。医疗人力战略的基础将是为我们为解决医疗保健系统劳动力短缺问题而采取的行动，方法是简化承认国外医疗保健工作者资质。”

*技术工种及行业厅长凯西·马度*

“随着重塑阿尔伯塔优势项目的成功和本省经济的蓬勃发展，我们看到越来越多的人选择在阿尔伯塔省安家。这一宣布将确保我们需要的医生和医疗保健专业人员能够在需要的时间和地点为阿尔伯塔省的家庭提供支持。”

*就业、经济及北方发展厅长布莱恩·让*

“贸易、移民和多元文化厅将直接支持阿尔伯塔的医疗人力战略，以吸引和留住在国外受过培训的医护人员。阿尔伯塔省政府的移民战略将积极专注于吸引具备阿尔伯塔省发展所需技能的新移民，并解决医疗保健领域的劳动力短缺问题。”

*贸易、移民和多元文化厅长拉贞·索尼*

该战略中的行动包括：

- 采用新方法为郊区和偏远地区提供护理和配备外科人员
- 对重症监护病房和急诊科人员配备提供额外支持
- 扩大对医生和急症护理服务的支持

“吸引熟练医疗保健专业人员从事持续护理一直存在困难挑战，尤其是在郊区。新的医疗人力战略将增加我们在这一领域发展和维持有才华、健康和灵活的劳动力的机会。我们很自豪能与政府合作，帮助阿尔伯塔人安享晚年。”

*詹妮弗·麦库，伯大尼保健协会总裁兼首席执行官，阿尔伯塔省持续护理协会董事会成员*

医疗人力战略还将包括各种新的急诊服务模式，以提高服务能力并减少响应时间，并增加对医生、护士、医疗保健助理和其他医疗人员的教育投资。

该战略得以实施要归功于已经开展的工作，是与工人、雇主、教育工作者和其他人协商制定的长期行动计划的基础。这些持续的磋商将强化协作和支持性的工作环境，以满足阿尔伯塔省医护人员及其服务对象的需求。

## 快讯

- 2023 年预算将提供 1.58 亿加元用于支持招聘和留住医护人员的多项举措，包括：
  - 9000 万加元用于加强各种吸引和留住乡村医生的计划
  - 2900 万加元用于履行政府在与阿尔伯塔省医学协会签署的协议中的承诺，该协议特别关注服务欠缺的农村和偏远社区
  - 700 万加元用于有针对性地从美国和英国招聘受过国外培训的护士
  - 100 万加元用于资助本省的护士导航项目，该项目支持所有移民到阿尔伯塔省的护士
- 未来几周将宣布更多举措。